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Відпочинок після наполегливої праці  в спортивно-фізкультурному комплексі на острові 
Хортиця співробітників та студентів академії  вдався на славу!!! Всі бажаючі мали можливість 
провести незабутні дні в кругу сім’ї та друзів. Організаторами цієї акції виступили зав. кафедри 
фізвиховання Кузьменко А.М. та профсоюзнийо комітет ЗДІА на чолі з головою комісії по 
оздоровленню Кузьменко А.А. при сприянні та ректора академії В. І. Пожуєва.  

Слова подяки хочеться висловити директору СФК В. М. Забудченко та всім співробітникам, 
які гостинно зустрічали відпочиваючих,  уважно поставилися до їх прохань та побажань.

Це  були незабутні дні відпочинку!!! Викладачі та студенти разом проводили час на 
спортивному майданчику, ловили рибу, співали пісні біля багаття, пригощали один одного 
смачним шашликом. 

 Своїми  враженнями від відпочинку поділилися співробітники та студенти... 

Незабутні травневі свята подарувала нам Хортиця. Сім днів, 
проведених у СОК, залишили в пам’яті приємні спогади про 
лагідне сонце, польові квіти, весняний п’янкий вітер з Дніпра. Після 
такого відпочинку відчуваєш заряд енергії та бадьорості, якого має 
вистачити до наступної зустрічі з цим благодатним місцем.

Для мене дуже важливо, що у СОК є всі умови для відпочинку 
родиною, для всіх членів сім’ї є умови провести час за 
уподобаннями. 

Ми з чоловіком фанатично віддані рибалці, донька з задоволенням  
відвідує спортивні майданчики для гри у волейбол і теніс, мріє на 
березі Дніпра,  відпочиває з книжкою у затишному куточку. 

Після відвідин Хортиці у Насті  народились такі поетичні рядки:
  

Мій Дніпро
О мій Дніпро! Ти мій і тільки мій!
Без тебе я не можу жити ні хвилини.
Я завжди пам’ятаю запах твій 
І чую пісню, що в повітрі лине.

З тобою почуваюсь як на волі, 
Я можу плакати та сумувати 
                                              із тобою,
З тобою я не мушу грати ролі,
Ти дозволяєш бути справжньою 
                                               з тобою.

Ти можеш вгамувати, 
                          не сказавши й слова.
Нам легко розумітися без слів.
У нас з тобою особлива мова -
                    Це журкіт вод у берегів.

Від себе особисто та членів 
своєї родини хочу висловити 
величезну подяку ректорові 
академії Пожуєву Володимиру 
Івановичу за турботу про 
відпочинок співробітників 
на базі «Студентська Січ» на 
острові Хортиця. Ми провели 
з дітьми незабутні дні, 
отримали заряд бадьорості. 
А для мене це дуже важливо 
перед виконанням кропіткої 
роботи – складання розкладу 
занять на наступний нав-
чальний рік. Увага та турбота 
ректора – сумлінна праця 
співробітників ЗДІА!!!

«У каждого из нас
  на свете есть места

  куда приходим мы
  на миг объединиться»

Игорь Тальков,  певец
Национальный заповедник, 

жи-вописнейшее место…отдельный 
мир, ради которого многие из тех, 
кто там хоть раз побывал, готовы не 
поехать даже на «моря»…

Здесь товарищи по Академии 
превращаются в друзей, а знакомые 
девчонки — в тех, ради которых раньше  
уничтожали бедных драконов

Рассказы о двадцать одном дне 
вспоминаются целый год, а потом всю 
жизнь…

Может быть некоторым и не понять, но многие приезжают в 
профилакторий и весной, и осенью, и даже зимой… хотя бы на час, 
просто так, насладиться тишиной и красотой этого мира, уйти  от 
суеты…

Это место живет своей жизнью, каждый уголок может рассказать 
о радостях и печалях, о сердечных переживаниях и о том многом, 
что заполняет молодое сердце… детские шалости и взрослая 
дружба…этому месту необходим студенческий смех и слезы, песни 
под гитару и прогулки под луной…

Не верится, что строки из песни: «Поросло травой место 
наших встреч» когда-то будут ассоциироваться с любимым 
профилакторием…

Вадим Баев, 
председатель профкома САД ЗГИА

 Вже протягом 8 
років викладачі та 

студенти ФЕЕ
проводять 

травневі трудові 
десанти. Дружня 

факультетська 
сім’я з молодим 

азартом приводить 
до ладу спортивні 

майданчики, 
прибирає 

територію.  А 
після наполегливої 

роботи, як нагорода – смачні шашлики, розваги, цікаве спілкування. 
Підтримуйте наші ініціативи! Приєднуйтесь - Хортиця чекає на нас!  

І заїзд  — з 23.06.08р. по 10.07.08р. (впродовж 18 днів)
П заїзд  —  з 14.07.08р. по 03.08.08р. (впродовж 21 дня)
Ш заїзд — з 07.08.08р. по 30.08.08р. (впродовж 24 дня)

Добре працюємо —  добре відпочиваємо

“О мій Дніпро! З тобою почуваюсь як на волі...”

Христич Настя
Сивороткіна К.В.

Відпочиваємо всією родиною!  

Наша вдячнiсть — турбота про базу

Заяви на путівки студенти подають в студпрофком, ауд. Л602
Заявки на путівки співробітники подають 

в профбюро факультетів

 Нет места прекрасней на свете,
 Места, прекрасней, чем это,

Где звезды твой сон охраняют
И Днепр молчит на рассвете                 

  «Про профик», автор  неизвестен

САНАТОРIЙ-ПРОФIЛАКТОРIЙ  АКАДЕМI¯  ПРОВОДИТЬ ЗА¯ЗДИ  В  ЛIТНIЙ  ПЕРIОД  2008 року  на о.ХОРТИЦЯ



За здоровий спосіб життя!

Щорічно лабораторія кафедри українознавства в рамках 
краєзнавчої роботи пропонує студентам ЗДІА пройти спільно 
з клубом екстремальних видів спорту „Горизонт” туристичний 
похід з відвідуванням живописних куточків України. 

В травні 2008 р. група студентів ЗДІА на чолі з завкафедри 
українознавства Черновою Іриною Вікторівною здійснила 
туристичний похід по півострову Крим за таким маршрутом: 
Ангарський перевал - Кутузівські озера - Секвойський гай; 
Ангарський перевал - нижнє та верхнє плато Чатир-Даг; Галявина 
казок - Боткінська стежка-водоспад Учансу; Плато Ай-Петрі 
- Фороська церква - Байдарські ворота; Інкерман (Свято-
Климентівський монастир) та Бахчисарай (Ханський палац)

Довідка. Населення. За даними 2001 року населення Криму 
складає — 2 024 056 осіб (58,3 % росіян, 24,3 % українців,12,1 % 
кримських татар, 1,4 % білорусів, 0,5 % татар, 0,4 % вірменів, по 
0,2 % євреїв, поляків, молдаван, азербайджанців, по 0,1 % узбеків, 
корейців, греків, німців, мордви, чувашів, циган, болгар, грузинів і 
марійців, а також караїми, кримчаки та інші). 

 6 травня студенти зі знанням справи миттєво перетворили 
Ангарський перевал на затишну туристичну стоянку з обладнаною 
туристичною кухнею, місцями вечірнього відпочинку біля багаття.

 
Довідка: Ангарський перевал укр. Ангарський перевал, 

крим. Anðara boðazý) — перевал у Криму, найвища точка траси 
Сімферополь-Алушта (752 м над рівнем моря). Популярне місце 
відпочинку. На схилі Чатир-Дагу прокладені гірськолижні траси. 
Неподалік біля Ангарського перевалу на Чатир-Дазі знаходиться 
Буковий гай, в окрузі проводяться змагання зі спортивного 
орієнтування.

Перший день походу, з урахуванням необхідності акліматизації, 
був порівняно легким. Насамперед – це прогулянка до кутузівських 
озер – одного з наймальовничіших куточків Криму  та Секвойського 
гаю, де купкою ростуть рідкісні дерева півострова.

Секвоя — родина кипарисових Cupressaceae, вважається 
найвищим деревом у світі, сягаючи висоти 112 м та 7 м товщини 
у основі. Своєю назвою рослина зобов’язана індіанському вождеві 
племені Черокі-Секвойя (Sequoyah). Секвоядендрон гігантський 
(лат. Sequoiadendron giganteum), називається також велінгтонія, 
гігантська секвоя, мамонтове дерево.

Вечір, як завжди, проходив біля палаючого вогнища з піснями та 
веселими жартами.

А ось вже другий день підготував туристам несподіванку. За 
програмою група мала піднятися на нижнє, а потім верхнє плато 
Чатир-Дагу. Нижнє плато далося порівняно легко, особливо 
відволікали від фізичних навантажень мальовничі краєвиди, 
розквітлі дикі півонії та маки. А вже на висоті 1300 метрів важкий 
перехід ускладнився ще й рясним градом, руки мерзли, листя 
покривалося льодяною кіркою, а скелясті схили були слизькими 
та мокрими. У складних ситуаціях потрібна була колективна 
допомога, проте, мокрі та втомлені, всі успішно спустилися з цієї 
суворої гори.

Довідка: Чатир-Даг (крим. Çatýr Dað) — гірський масив (яйлар), 
розташований у центральній частині Кримського півострова, 10 км 
від моря, пятий за висотою в Криму, належить до Головної гряди 
Кримських гір, від якої виділився в результаті ерозії від Бабугану 
річками Улу-Узень та Альма, від Демерджі та Довгоруківської яйли 
річкою Ангара. На верхньому плато розташовані дві вершини: 
східна — Ангар-Бурун (1453 м) та західна — Еклізі-Бурун (1525-
1527 м.) Довжина плоскогір’я з півночі на південь — 10 кілометрів, 
ширина з заходу на схід — біля 4 кілометрів.Назва тюркського 
походження: з кримсько-татарської Çatýr Dað перекладається 
як «Шатро-гора» (сatýr — шатро, dað — гора). Раніше мав назву 
«Трапезус» (з грецької — «стіл»). Люди жили на Чатир-Дазі ще в 
епоху неоліту. До тих часів належить стоянка на Борсучій галявині. 
В гротах Чатир-Дагу жили скотарі та мисливці у V ст до н. е.

Після таких випробувань неймовірно смачним був гарячий борщ 
та неймовірно солодким сон у наметах.

Деловой еженедельник «Статус» приглашает преподавателей и студентов 
к участию в проекте «День инвестора». 

Суть проекта – привлечь внимание инвесторов к перспективным 
бизнес-идеям. Для участия нужно заполнить заявку, которая позволит 
предварительно оценить идею, в то же время оберегая ее автора от 
посягательства на право интеллектуальной собственности. Дополнительная 
информация на сайте http://investday.in.ua.  Готовые анкеты принимаются 
в редакции делового журнала «Статус» (ул. Малая, 3) на факс: 222-
66-67 (в Запорожье); по бесплатному т/ф 8-800-50-186-10, а также 
по электронному адресу anketa@investday.in.ua.

Третій день дав можливість без надмірних навантажень оглянути 
район Галявини казок, охочим пройтися по Боткінській стежці до 
водоспаду Учан-Су, відвідати зоопарк та вкотре помилуватися 
Чорним морем з оглядового майданчика біля Байдарських воріт.

Довідка: Байдарські ворота (крим. Baydar boðazý) — гірський 
перевал через головну гряду Кримських гір, який веде з Байдарської 
долини (яку називають кримською Швейцарією) до Південного 
берега Криму. Висота — 503 м.

9 травня – четвертий день походу -  був вельми насичений. 
Біля 20 км перехід Ай-Петринською яйлою приніс задоволення 
найвибагливішим естетами, адже місцеві. краєвиди нагадують 
сцени з науково-фантастичних фільмів. На схилі гір біля шосе, 
що йде від Ялти на Ай-Петрі, можна побачити — віковий ліс із 
сосни кримської, спотвореної оповзнем. Це уні кальний «п’яний» 
сосновий гай, де дерева-гіганти в хаоти чному безпорядку нахилили 
в різні боки свої стовбури. На Ай-Петрі завжди дме вітер, може 
тому й сама назва  в перекладі означає оселя богів. Непомітно група 
спустилася до шосе, яке веде до славнозвісної Фороської церкви, 
яка розташувалася високо над Форосом на червоній скелі, на висоті 
427 м над рівнем моря. 

Довідка: церква Воскресіння зведена в 1892 році у Візантійському 
стилі на гроші чайного магната Кузнецова, який мав чайні плантації 
на Цейлоні, за проектом академіка Чагіна. Побудована на згадку про 
події 1888 року на станції Борки, де зазнав катастрофи поїзд царської 
сім’ї. Олександр II  та його близькі залишилися неушкодженими, 
а на честь цієї події по всій Росії пройшли вдячні молебні та 
споруджувалися церкви. Припускають, що з боку Кузнецова ця 
церква була свого роду відкупною, оскільки розведення та продаж 
чаю вважалися монополією царської родини.

Враження від побаченого посилив святковий салют в Севастополі 
з нагоди 9 травня (див. стор. 8).

Завершальний день був овіяним смутком, оскільки після 
5-денного спільного відпочинку всі здружилися ще дужче й нікому 
не хотілося розлучатися. Тому в цей день студенти ЗДІА прагнули 
побачити якнайбільше. Зранку – відвідування Інкерману, а саме – 
одного з найстаріших монастирів – Свято-Климентівського.

Потім був  легендарний Бахчисарай з його Ханським палацом.

Довідка: Бахчисарай – місто у передгір’ї Криму, у балці, 
захищеній від вітрів був заснований ханом Менглі-Гиреєм на початку 
XVI століття. Його назва означає “квітучий сад”. Після Кирк-Ора 
(Чуфут-Кале) він став столицею Кримського ханства. В середні віки 
він був великим торговим та ремісничим центром Криму. Головне, 
що приваблює в Бахчисарай – це пам’ятки історії ті культури, 
якими він дуже багатий. Ханський палац (Хан-Сарай) унікальна 
пам’ятка архітектури XVI-XVIII ст., а також середньовічний 
Успенський монастир, місто-фортеця Чуфут-Кале та інші “печерні 
міста”. Площа, яку займає палац сягає понад чотирьох гектарів. 
Бахчисарайський палац це не тільки парадно-адміністративний 
ансамбль, але й житловий комплекс феодального типу. Традиції 
Сходу змішались у Бахчисараї з елементами європейського 
мистецтва. В розписах палацу можна побачити й своєрідно поданий 
стиль бароко і навіть по-турецьки перефразований ампір, а  в 
розписах ханської схованки несподівано трапляються українські 
народні мотиви XVIII початку XIX століття. 

 
А далі... Далі був шлях додому, хоча кожен відчував, що 

повернеться до Криму ще не один раз.


